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答え ハ、招福を祈願する 

クイズ５ 

旧暦 6 月 27 日の夜に行われる弁天祭りは昭和 26 年頃よりさ

びしくなったが、簡単な御馳走を作り夜納涼姿、家族同伴で

弁天提灯(画用紙で灯篭の型の提灯を作り、それにロウソクを

灯す)を竹の先につけて弁天さんに参った。どのような内容の

お祭りでしょうか。 

イ、八十八夜のお祝い ロ、厄落とし ハ、招福を祈願する 

▼僕と妻の 1778 話 

▼日本人と象徴天皇 

▼地元がヤバい…と思ったら読む 

凡人のための地域再生入門 

▼帰って１５分で作れる！ 

一汁二菜の時短献立 

▼まんがで読む 

万葉集・古今和歌集・新古今和歌集 

▼おしっこちょっぴりもれたろう 

 

 

文責 角の会 

ご寄付のお礼 令和元年 6 月 22 日まで 

【香典返し】 

大井 敬之様       （故 昭子 様） 

謹んでお悔やみ申し上げます。 

ありがとうございました。 

6月 16日の日曜日に海浜清掃を行いました。 

昨年度の海浜清掃は、豪災害優先のため取りやめ、今年は、初めて 6 月に行いました。前日まで雨模様の

中、当日朝は何とか雨も上がり清掃を行うことができました。都野津町の東と西側から、日ごろはあまり来

ることのない都野津の海岸に 100 名弱の町民が集まりました。想像以上に、小さなプラスチックゴミから、

ガラス瓶・ペットボトル・大きな船具品などが散乱していました。環境防災部担当者より注意事項の説明を

いただいて、参加者それぞれが、ボランティア袋と火箸をもって、砂浜に入っていきます。プラゴミとガラ

スを分別しながら、約 1 時間かけて砂浜をきれいに仕上げました。現代のごみ問題はニュースでは聞きます

が、こんなにも多くの流れゴミがあることを目にして、海上にはとんでもない多くの漂流ゴミがあるだろう

と想像できました。清掃終了時には雨も降りだし、環境防災部の皆さんは、その後の処理を大雨の中で作業

されたようです。 

参加者の皆さんお疲れさまでした。そして環境防災部の皆さん本当にありがとうございました。 

 

日 月 火 水 木 金 土 

※会場は会館カフェ以外はあぷりこです。 

※参加費に関しては協議会までお問い合わせください。 

  

  

  1 2 3 4 5 6 

  

＊ポール・エクサ

サイズ 

13：30～ 

👤いきいき百歳体操 

10：00～ 
  

敬老会実行委

員会 

19：00～ 

☆金物類・金物類

の粗大ごみ 
  

7 8 9 10 11 12 13 

  
自治会長会議 

19：00～ 

👤いきいき百歳体操 

10：00～ 

都野津発見 

19：00～ 

☆資源ごみ       

14 15 16 17 18 19 20 

    
👤いきいき百歳体操 

10：00～ 
  

＊ポールエクサ

サイズ 

13：30～ 

☆ガラス・陶器・

有害ごみ収集日 

☕会館カフェ 

12：00～15：00 

  

21 22 23 24 25 26 27 

    
👤いきいき百歳体操 

10：00～ 

運動会実行

委員会 

19：00～ 

♪歌声喫茶 

9：30～12：00 
    

28 29 30 31       

  

👤いきいき百歳体操 

10：00～ 

💻パソコン・スマホ・

タブレット使い方教室 

10：00～12：00 

     

 

１ 

あぷりこに新しい椅子が来ました。 

「旧婦人会」より椅子が寄贈されました。 

○シートを敷かずに使用できます。 

○軽くて持ち運びが楽です。 

婦人会の皆様ありがとうございました。 

そして、長い間お疲れさまでした。 

これからも、「お助け隊」としてよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 

つのづ町発見クイズ 

石見ケーブルの方が来

られて使い方を教えて

くれます。先着順で

す！申し込み、受付は

あぷりこまで♪ 

今年度から 

角の会が江の川

祭の灯ろうを担

当します。宜し

くお願いしま

す。 

6月 23日(日)、津宮小学校グラウンドにて第 15回 

グラウンドゴルフ大会が開催されました。 

真剣な表情でプレーされ、ホールインワンが 

でるたびに大きな歓声があちこちで沸き起こりました。 

和やかな雰囲気のなかで参加者の笑顔があふれた今大会は、

参加者同士の親睦を深めるとともに楽しい時間を共有するこ

とができた大会となったようです。 

競技結果（上位三賞）は下記のとおり。 

1位 浅田邦子さん、2位 浅田覚さん、3位 富田さかえさん 
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結果 
報告 

  都野津町づくり協議会に関するアンケート調査 

 都野津町づくり協議会は、「生活の場、子育ての場である都野津町で、誰もが安心して住み続け

ることができる町づくり」を計画的に推進するため、「町づくり」に関するアンケート調査を平成

３１年３月下旬から実施して、町民の皆様にご協力をいただきました。 

アンケート調査は、令和元年６月２０日をもって終了し、その結果（概要）について、下記のと

おりご報告いたします。アンケート調査へのご協力、誠に有難うございました。 

＊今回のアンケート調査の結果は、事業や運営等を改善する際、参考資料として活用させていただきます。 

【依頼件数】１,１００件 【回答件数】４８６件 【回答率】４４.１％ 

 

【問１】 あなたは過去３年以内（直近３年以内）に、「納涼祭・敬老会・町民運動会・文化祭」

に参加したことがありますか？ 

     ●納涼祭に参加【186 件（38.2％）】   ●敬老会に参加【72件（14.8％）】 

     ●町民運動会に参加【232 件（47.7％）】 ●文化祭に参加【147件（30.2％）】 

     ※上記（ ）内の％は参加率。[行事（イベント）の参加件数÷回答件数（486 件）×100] 

 

【問２】 あなたが「納涼祭・敬老会・町民運動会・文化祭」に参加しない理由は何ですか？ 

     【１位】他の予定を優先・・・・・・・・１８５件 

     【２位】参加対象者でない・・・・・・・０９４件 ※敬老会が最も多いです 

     【３位】関心がない・・・・・・・・・・ ７２件 

     ＊以下、「体調不良 45件」・「気軽に参加できる雰囲気でない 28 件」・ 

「内容がつまらない 15 件」・「会場まで移動手段がない 12件」・ 

「開催趣旨や目的がわからない 11 件」・「その他 52 件（仕事関係が多いです）」の順

でした。 

 

【問３】 あなたが「納涼祭・敬老会・町民運動会・文化祭」の中で、見直しや改善が必要だと思

われるものは何ですか？ 

     ●納涼祭・・・・・・・ ４１件   ●敬老会・・・・・・・ ２７件 

     ●町民運動会・・・・・ ９５件   ●文化祭・・・・・・・ ４５件 

 

 

【問４】 問３で、見直しや改善が必要な具体事項等ございましたら自由に回答ください。 

     ＊１２１件の回答がございました。紙面の都合により、回答された見直しや改善が必要

な具体事項等の中で、多かったものを掲載します。 

●『町民運動会』開催時間･分団構成･競技種目や参加賞品の内容ほか 

 

【問５】 あなたは都野津町づくり協議会が現在実施する各種事業（活動）※「健康歌声喫茶･

料理教室･あぷりこスクール･防災活動（研修･講習会）･見守り活動 ほか」等に関心が

ありますか？ 

     ●関心がある・・・・・ ５７件   ●少しは関心がある・・・１６８件 

     ●あまり関心がない・・１４１件   ●関心がない ・・・・・ ７２件 

     ●無回答・・・・・・・ ４８件 

     ※「関心がある」、「少しは関心がある」は、全体の約 46％。 

      「あまり関心がない」、「関心がない」は、全体の約 44％。 

 

【問６】 問５で、回答された理由等ございましたら自由に回答ください。 

     ＊１４０件の回答がございました。紙面の都合により、回答された具体な理由等を

項目毎に整理して、その中で多かったものを掲載します。 

●「関心がある」、「少しは関心がある」については、 

『防災、健康、見守り活動など』に関する回答が多かったです。 

●「あまり関心がない・関心がない」については、 

『仕事、家庭などの事情』に関する回答が多かったです。 

 

【問７】 あなたは都野津町づくり協議会が今後実施する各種事業（活動）※「問１、問５記載

のほか新企画の事業（活動）」等に対して共感ができれば、ご自身にできる範囲で、そ

の手助けや支援をする活動に参加してみたいと思いますか？ 

     ●参加してみたい・・・ ９７件   ●参加しない・・・・・ ７１件 

  ●わからない・・・・・２３９件   ●無回答・・・・・・・ ７９件 

     ※「参加してみたい」は、全体の約 20％。「参加しない」は全体の約 15％。 

      「わからない」は、全体の約 49％。 

 

【問８】 あなたが都野津町づくり協議会に対して、要望したいことや改善してほしいこと等ご

ざいましたら自由に回答ください。 

     ＊９８件の回答がございました。紙面の都合により、回答された具体な要望や改善

事項等の中で、多かったものを掲載します。 

●『都野津町づくり協議会の見える化（可視化）』について 

都野津町づくり協議会の実態等がわかりにくいため、多くの町民に理解が得ら

れる事業運営などの要望。 

【回答者（486人）】性別：男性 174 人・女性 239 人・無回答 73 人 

          年代：20～30 27 人・40～60 245人・70～ 156 人・無回答 58人 


